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V = |AB| + |DCI| = IBC| + |AD|

Alan (ABCD) = V.r



olduguna gore, x kactir?

A) 4

9
B) =
)2

C)5

[AB] ve [CD] kiris
m(AB) = m(CD)
IAB| = 2x + 1 santimetre

|ICD| = 3x — 5 santimetre



olduguna gore, x kactir?

A) 5

B)

11
2

C)6

O merkezli cemberde
[OH] L [AB]
IAH| = 4x — 3 santimetre

IBH| = 5x — 8 santimetre



O merkezli cemberde

[OH] L [AB]
C
25 |OC| = 25 santimetre
O
|OH| = 24 santimetre
24
AS~_H B

olduguna gore, |AB| kac santimetredir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 F) 20




Asagidaki dairesel parkin A noktasinda Ahmet ve C noktasin-
da Canan bulunmaktadir. Ahmet’in saatteki hizi ile Canan’in
saatteki hizi esittir.

Ahmet ok ydninde B noktasina, Canan ok ydninde D nokta-
sina dogru ayni anda harekete basladiginda hedeflerine ayni
anda ulasmiglardir.

|AB| = 4x — 2 metre ve |CD| = 3x + 1 metre
olduguna gore, x kactir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5




Sekil 1’deki O merkezli daire bigcimindeki kagit AB dogrusu
boyuna ok ydninde katlandiginda Sekil 2’deki gériintl elde
edilmistir.

A 6/3 B

Sekil 2

Sekil 1

|AB| = 63 santimetre olduguna gdre, bu dairenin yaricapi
kac santimetredir?

A) 2V3 B)4/2 ()6 D) 6v2 E)9




A ve C noktalar teget
degme noktalari

|AB| = 2x — 1 santimetre

IBC| = 13 santimetre

olduguna gore, x kactir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 F) 8




O merkezli cemberde A
noktasi teget degme
noktasi

|OC| = 5 santimetre

|AB| = 12 santimetre

A 12 B

olduguna gore, |BC| = x ka¢ santimetredir?

A) 6 B) 7 C) 8 D)9 F) 10




Sekil 1’deki O merkezli daire bicimindeki kagit AB dogrusu
boyunca kesildiginde Sekil 2’deki gériunti elde edilmistir.

Sekil 2’deki kagit parcasi CD dogrusu boyunca kesildiginde
Sekil 3’te gbrildigu gibi iki es parca olusmustur.

D D D
Sekil 1 Sekil 2 Sekil 3

|AB| = 12 santimetre ve |CD| = 18 santimetre olduguna
gore, Sekil 1’deki dairenin yaricapi kac santimetredir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 15




Asagida karsidan gorunumi O4 ve O, merkezli daire kesiti
olan kirelerden olusan bir avize siyah bir metale iki zincirle
baglanmistir. O4 merkezli dairenin yaricapi 20 santimetre ve
O, merkezli dairenin yarigapi 6 santimetre olup daireler birbiri-
ne tegettir.

O, merkezli dairenin metale baglandigi noktanin, O, merkezli
dairenin metale baglandigi noktaya uzakligi 24 santimetredir.

O, merkezli dairenin zincirinin uzunlugu 12 santimetre
olduguna goére, O, merkezli dairenin zincirinin uzunlugu
kac santimetredir?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19

ABON
oL




O merkezli cemberde
m(AB) = 60°

|AB| = 6 santimetre

olduguna gore, cemberin ¢capi ka¢ santimetredir?

A) 6 B) 9 C)12 D) 15 E) 18




O merkezli cemberde

A ve C noktalari teget ve
degme noktalar

N
m(ABC) = 120°
IBC| =6 cm

olduguna gore, cemberin yaricapi kac santimetredir?

A)3J10 B)4/6 C)10 D) 63 E) 47




O merkezli cemberde

OEBD dikdértgen

|[EA| = 2 santimetre

|ICD| = 4 santimetre

olduguna gore, cemberin yaricapi kac santimetredir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 13 E) 15




Sekil 1’deki O merkezli daire bicimindeki kagit AB dogrusu
boyunca ok y6ninde katlandiginda Sekil 2'deki AB yayinin

merkeze en yakin noktasiyla arasindaki uzakhk 1 santimetre
olmaktadir.

Sekil 1 Sekil 2

|AB| = 8 santimetre olduguna gore, dairenin ¢capi ka¢ san-
timetredir?

A) 10 B) 12 C) 13 D) 15 E) 17






